各 位

会 社 名 株式会社豆蔵ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 荻原 紀男 (コード番号 3 7 5 6 東証第一部) 問合せ先 IR 担当 (TEL. 0 3 - 5 3 3 9 - 2 1 0 0)

# アグラ株式会社の株式買付に関するお知らせ

株式会社豆蔵ホールディングス(以下、「当社」)は、完全子会社化を目指し、アグラ株式会社(以下、「アグラ社」)の普通株式を既存株主から買い付けることを決定いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。なお、アグラ社の議決権の数の3分の2を超える数の株主様からは既に売却に応じる旨の内諾を頂いております。

記

#### 1. 本株式取得の目的

当社グループは、業務及び組み込みシステムにおけるコンサルティング・受託開発、技術者教育、経営コンサルティング、ソフトウェア製品開発・販売を主要事業とし、一般企業の情報システム部門、IT 企業、製造業の開発部門、IT 企業の人事部門等を支援しております。一方、アグラ社は、大規模データを短期間・低コストで仮想統合できるデータ統合ツール「AGRA」を開発・販売し、企業内外に保有するデータの迅速かつ横断的な把握分析を支援しております。また、アグラ社は、ビジネスデータをオントロジーにより体系化したモデルを用いて、企業内のバラバラのデータを連関させるマッピング特許を保有しております。

当社は、アグラ社を子会社化することによりビックデータ関連の事業における既存サービスの付加 価値向上及びライセンスビジネスの拡充を図ります。

「AGRA」は、例えばビジネス・ソリューション領域において、M&A や企業統合に伴うシステムの見直 しの際に課題となる複数システムからのデータ共有化や移行への利用が考えられます。また、エンジ ニアリング・ソリューション領域においては、車両情報活用、車間連携等に向けた車載情報インフラ としての活用が考えられます。当社グループが手掛けている案件においてビックデータを扱う場面は 増加しており、当社グループとアグラ社は、様々な案件での相乗効果が見込まれます。

### 2. 異動する子会社 (アグラ株式会社) の概要

商		号	アグラ株式会社
所	在	地	東京都新宿区新宿1-2-8 国久ビル4階
代	表	者	代表取締役 萱原 昇
設		<u> </u>	平成 20 年 3 月
主	な事業	内 容	コンピュータソフトウェア"AGRA"の開発販売、コンサルティング

決 算 期	6月		
資 本 金	90 百万円		
発行済株式総数	18,842 株		
大株主及び持株比率	株式会社産業革新機構	7,500 株	39.80%
	丹下博	2,125 株	11. 28%
	ジャフコ・スーパーV3 共有投資事業有限責任組	1,700 株	9.02%
	合		
	Seed Technology Capital Partners 投資事業組	1,400 株	7. 43%
	合		
	北山 秀樹	800 株	4. 25%
上場会社と当該会社	資本関係 該当事項はありません。		
との間の関係	人 的 関 係 該当事項はありません。		
	取 引 関 係 当社連結子会社はアグラ社からの	の仕入がありま	:す。

## 2. 今後の日程

平成29年1月中 (予定) 株式取得

平成29年2月中 (予定) 完全子会社化

### 3. 今後の見通し

当期の連結業績に与える影響は軽微であると考えておりますが、見通しに変更等が生じる場合には 速やかに対応いたします。

以上